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Mal ve Hizmetlere Uygulanacak KDV Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Karar 

 

Bugün yayımlanan Resmi Gazete ile KDV oranları değişmiştir. 
 
Yürürlüğe girme tarihi olan 10 Temmuz 2023 tarihi itibariyle ; 
 
Mal teslimleri ile hizmet ifalarına uygulanacak katma değer vergisi oranları; 
 
a) Ekli listelerde yer alanlar hariç olmak üzere, vergiye tabi işlemler için, % 18 den %20’e çıkartılmıştır. 
 
b) I sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 1 olarak devam edecektir. 
 
c) II sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 8’den %10’a çıkartılmıştır. 
 
Aynı Kararın II sayılı listesinin 37.sırası, 
 
Sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, deterjan veya solüsyon emdirilmiş olsun 
olmasın), tuvalet kağıdı, kağıt havlu, kağıt mendil ve peçete, diş fırçası ve macunu, diş iplikleri olarak 
uygulanmakta iken, 
 
10 Temmuz 2023 tarihi itibariyle diş fırçası ve macunu, diş iplikleri olarak değiştirilmiştir. 
 
 
 
Saygılarımızla, 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  

HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 

Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Barış ŞİŞİK 

baris.sisik@hggumruk.com.tr 
Bahadır KAL 

bahadir.kal@hggumruk.com.tr 

Memduh ÇAKICI 

memduh.cakici@hggumruk.com.tr 
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